
В Кемеровской области перед судом предстанет бывшая глава одного из сельских поселений, обвиняемая в присвоении бюджетных денежных средств

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 57-летней бывшей главы одного из сельских поселений Кемеровского муниципального района, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

По версии следствия, в феврале 2016 года обвиняемая в нарушение положения о премировании руководителей выписала себе премию из средств резервного фонда бюджета поселения. Таким образом глава поселения присвоила бюджетные средства. Преступная деятельность бывшей главы поселения выявлена в 2018 году в ходе оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками УЭБ и ПК ГУМВД России по Кемеровской области, материалы были переданы в следственные органы. Со следствием обвиняемая сотрудничала, в ходе предварительного следствия вину признала.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1278272>